

# Практичность нового уровня

Новую модель АВТОВАЗа – LADA Kalina Cross – уже можно приобрести у официальных дилеров. Первые автомобили были проданы в Липецке 5 декабря, во время церемонии открытия нового дилерского центра «Прайм».

Интерес к этой версии «Калины» нарастал непрерывно, начиная с ее первого появления на публике, что вполне можно объяснить – именно такой автомобиль подходит для многих россиян. Он выигрывает по цене у иномарок, имеющих кроссовую концепцию. Кузов имеет защитный обвес, а благодаря увеличенному клиренсу и коротким свесам Kalina Cross не уступает по геометрической проходимости серьезным внедорожникам. Плюс набор различных опций, необходимых для комфорта в суровых российских условиях.

Можно сказать, что в создании LADA Kalina Cross принимали участие и те, для кого этот автомобиль предназначен. Некоторое время назад сотрудники АВТОВАЗа провели в Интернете опрос, посвященный новой версии. Благодаря публикации компьютерного эскиза удалось достичь нескольких целей: вопрос интерес у потенциальных покупателей и были получены ответы на некоторые важные вопросы. Оказалось, что положительно воспринимаются яркие цветные вставки, и они появились на некоторых элементах интерьера.

Ежедневно с конвейера завода сходят 15 LADA Kalina Cross, и на сегодняшний день АВТОВАЗ отгрузил дилерам около 500 таких автомобилей. В дальнейшем темп сборки планируется увеличить. Многие аналитики автомобильного рынка считают, что в сегменте



недорогих кроссоверов Kalina Cross станет достаточно популярной: при стоимости немногим выше 400 тыс. рублей новинка не уступает конкурентам по ключевым характеристикам.

Пока в автосалонах можно увидеть базовую версию LADA Kalina Cross с 8-клапанным мотором. В дальнейшем планируется применять более мощный 16-клапанный мотор и автоматизированную трансмиссию. Кроме того, в базовую комплектацию входят подушка безопасности водителя, АБС, кондиционер и аудиосистема. Есть крепления для детских сидений ISOFIX, противогонная сигнализация с дистанционным управлением, расширенный пакет шумоизоляции, электрообогрев наружных зеркал, обогрев передних сидений.

– LADA Kalina Cross – одна из восьми новых моделей, которые мы представили за пять месяцев 2014 года, – отметил на торжественной цере-

монии **Виталий Осипов**, руководитель дирекции по продажам автомобилей ОАО «АВТОВАЗ». – Дилерский центр «Прайм» будет играть ключевую роль в стратегии развития бренда в центральной части России. В Липецкой области доля LADA составляет 23,2%. Обновление модельного ряда и улучшение качества сервиса позволят увеличить этот показатель до 24–25%.

Ключи первым покупателям, которые были приглашены на открытие липецкого центра «Прайм», вручил директор проекта **Олег Груненков**. Публике также представили тестовые образцы LADA Vesta и XRAY. В ближайшие два года АВТОВАЗ планирует вывести на рынок совершенно новые автомобили, и образцы подтверждают серьезность этих планов. Кстати, XRAY тоже будет иметь кроссовую версию.

**Андрей СТАРКОВ**